



ДЕПУТАТ

Чернігівської міської ради VIII скликання

Рейко Марина Миколаївна

14000, місто Чернігів, вул. Магістратська, 7,
моб. 0503555523, email: marinamyshko@gmail.com

27.05.2021 № 34

Чернігівському міському голові
Атрошенку В.А.

Депутатський запит

Шановний Владиславе Анатолійовичу!

Відповідно до Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” та як представник інтересів виборців міста Чернігова прошу відреагувати на питання. Нещодавно виявилось, що у багатьох школах міста Чернігова є дитячі вбиральні без перегородок між унітазами. Згідно норм суспільної моралі, такі вбиральні являються неприйнятними для використання їх дітьми. Такі вбиральні — це сприятлива зона для булінгу та знуцання дітей одне над одним. Інтимні процеси, які відбуваються у вбиральні не мають бути публічними. Це принижує гідність наших дітей. За загальноприйнятою науковою думкою психологічні травми у пубертатний період можуть стати однією з причин зміни сексуальної орієнтації наших дітей. На мою думку, абсолютно неприйнятним є те, що у 21-му сторіччі у центрі Європи функціонують такі вбиральні. Частина дітей (за твердженням батьків, які до мене звернулися) не можуть переступити психологічний бар’єр та щоразу біжать зі школи додому, щоб задовольнити свою потребу. Ця ситуація також є шкідливою для здоров’я наших дітей, тому що довге стримування фізіологічних потреб можуть провокувати інфекції сечовивідних шляхів та інші захворювання.

Зважаючи на вище сказане, керуючись нормами суспільної моралі, звертаюсь до Вас, не ігнорувати права дітей, не принижувати їх гідність, не провокувати психологічні травми, які можуть стати причиною відмови від традиційної форми сім’ї та прошу:

- 1) Надати мені повню інформацію, в яких школах міста Чернігова є дитячі вбиральні без перегородок. Скільки таких вбиралень у кожній із шкіл?
- 2) Прошу негайно встановити перегородки між унітазами у цих дитячих вбиральнях та попередньо надати мені інформацію про кінцеві строки реалізації цього проекту.

Інформацію прошу надати мені на електронну скриньку marinamyshko@gmail.com у вказаний законодавством строк.